

文件(F) 编辑(E) 查看(V) 收藏(C) 工具(T) 帮助(H)



地址(D) 更多精彩内容请见中国证券网股票频道 http://www.cnstock.com/gppd/

转到 链接 >

■股市三剑客

*ST 惠天 市场明显惜售 强势飙升

□渤海投资 周延

*ST 惠天(000692)是东北工业重镇沈阳的热电巨头,拥有供热面积近2300万平方米,占沈阳市供热面积近1/4,占沈阳市集中供热面积近1/2,规模在国内同行业第二位,是沈阳乃至东北最大的集热、电

为一体的大型能源生产企业。

公司地处的沈阳市作为东北老工业基地,拥有大量的重工业企业,随着国务院振兴东北政策的实施,公司未来发展机遇巨大。随着供暖价格的提高,公司的经营环境已经发生重大改观,而高达3.775元的每股净资产在ST板块中更是

屈指可数。

二级市场上看,由于对公司未来发展的良好预期,目前该股一直保持强势上升格局,今年以来,该股股价已经涨了300%以上,赚钱效应非常明显,近日股价连续缩量涨停,市场惜售心态相当明显,操作上可积极关注。

锦化氯碱 TDI 巨头 有望向上突破

□东方智慧 周杰

近期TDI价格出现暴涨,产品主要生产商沧州大化和蓝星清洗走势更是牛气冲天,由于欧美产能不断关停以及不可抗力导致的供应紧张,新建产能需要3年的建设期,而下游需求受益于消费升级和出口增

长的驱动,TDI进入新一轮牛市。

前期中国兵器工业集团与锦化氯碱合资成立了辽宁北方锦化聚氨脂有限公司,投资建设5万吨/年的TDI项目,二期工程将扩产到10万吨/年,目前该项目已经开工建设。该项目采用甘肃银光提供的德国

巴斯夫工艺技术,产品的生产技术及产品质量已达到国际先进水平。未来锦化氯碱将跻身我国TDI生产三强之列,成为一个沧州大化。

近期该股上升通道始终保持完好,近期持续放量加速,周二更是收出极具攻击性的光头阳线,后市有望继续向上突破。

东风汽车 行业霸主 主升浪展开

□武汉新兰德 朱汉东

东风汽车(600006)是国内三大汽车集团之东风汽车集团的核心子公司,是集团在A股市场的旗舰,也是我国最大的轻型商用车生产基地,而东风商用车今年有望出现强势增长,在此背景下,操作上可对该股重点关注。

近年来公司把自主创新与知识产权工作作为公司战略,并在激烈的竞争中赢得先机。

作为自主创新战略的第一步,公司成立了商品研发院,并主动出击轻型商用车中高端市场,取得了可喜的成绩。

公司强大的自主创新能力给其带来了明显的技术优势,公司持有50%股份的东风康明斯发动机有限公司,能够满足欧洲III号和IV号汽车排放标准及欧美非公路用机动车设备第二阶段和第三阶段排放标准,技术上与欧美市场同步,是我国目前最大的中重型动力生产

基地。根据规划,今年公司轻型商用车产销将挑战15万辆,并将公司建设成为专业化、规模化、国际化的轻型商用车公司,未来前景可观。

从周K线上看,股改后该股便展开了一轮气势磅礴的拉升行情,在巨量堆积下,股价一路狂奔,主升浪行情气势磅礴,意犹未尽。周二股价长阳启动,一举突破前期整理平台,后市有望涨停爆发,值得积极期待。

■东方视点

青松建化(600425)
中石油合作伙伴 受益大油田开发

前期中石油在渤海湾附近发现了巨型油田,储量达22亿桶,超过10亿吨,消息刺激在香港上市的中石油一枝独秀,劲升26倍。

冀东南堡油田未来将成为一座千万吨级的大型现代化油田,对相关采油设施的需求激增,石油开采、青松建化等采油设施股应声而起,其中与中石油签订了战略合作协议书,为中石油提供油井水泥的青松建化(600425)潜力很大。

公司2006年产量、净利润暴增1倍多,且新生产线陆续投产,油井水泥出口到吉尔吉斯斯坦等国,公司年报表示2007年经营目标将在2006年基础上有较大增长。

青松建化是全国唯一可以生产H级油井水泥的企业,公司分别与中石油塔里木油田分公司、中石化西北分公司签订了战略合作协议书,成为中石油和中石化油井水泥重要供应商。目前我国石油采探技术已大大提高,新疆塔里木油油气勘探开发工作正在全力进行,两大新油田的建设将令油井水泥的需求大增,青松建化凭着与中石油的战略联盟关系,将为大油田提供优质油井水泥。

青松建化去年三条新生产线投产,使公司水泥产能从96万吨迅速扩大到320万吨,到2010年,公司水泥产能将达600万吨,利润1亿元。短线该股出现明显的突破迹象,操作上可多加留意。

(申银万国)

■南北对话
华北高速(000916)
受益奥运 分享新油田喜悦

华北高速(000916)是我国华北地区高速公路的龙头企业,公司拥有华北地区的公路主干线京津塘高速公路,这使得公司不仅分享奥运经济所带来的丰厚利润,而且也使其具有了货真价实的奥运题材。

近日中石油在渤海湾海地区发现储量规模达10亿吨的大油田冀东南堡油田,这是建国以来我国石油勘探史上最激动人心的发现之一,此消息公布后立刻刺激了包括中石油等在内的沪港两地相关上市公司股价的大幅上涨,随着未来油田开采的深入,更多受益公司也将浮出水面,其华北高速很可能就是最明显的受益者之一。

周二该股放量逼近涨停显示明显有增量资金介入,后市有望进一步打开上升空间,积极关注。

(国泰君安 许斌)

招商轮船(601872)
股价滞涨 价值低估

公司是招商局集团在海运业的旗舰上市公司,是国内最大的远洋能源运输龙头企业,其远洋原油运输约占全国28.19%左右的份额,垄断优势极其明显,具有较高的市场定价权。

近期公司与大连船舶重工集团签署了购建4艘油轮的合同,由此使运力进一步增强。公司与中石化集团、中化集团及中海油等国内主要的原油进口商建立了战略合作关系,并使

他们成为公司股东,使公司订单得到充分的保障,未来发展前景广阔。

该股上市之初曾有一波短暂上攻,主力资金拉高建仓明显,目前股价已平台突破,但绝对价位偏低,作为业绩最佳的行业龙头,近期该股涨幅滞后,因而价值已严重低估,未来补涨空间十分广阔,后市有望出现井喷式持续上攻,可积极关注。

(金美林投资)

上海机场(600009)
盈利能力强 增持评级

今年一季度,上海浦东国际机场的起降架次、旅客吞吐量、货邮吞吐量均出现明显增长,这表明随着油价回落,公司盈利能力明显提高,维持对公司增持评级。

(方正证券)

近期券商概念股风起云涌,交叉持股概念也走势强劲。由于市场持续上涨,交叉持股而带来的价值重估题材引发很多个股暴涨,而上海本地股是交叉持股比较明显的一类,操作上应予以积极关注,而上海三毛(600689)就是其中的典型。

此外,公司拟在确保资金安全和正常生产经营的前提下,将闲置资金用于新股申购或二级

金宇集团 疫苗龙头 地产王者

大毅力挺 飞跃式发展

周二沪深两市股指双双为“红五月”创造了一个良好的开端,从热点角度看,除了参股金融板块依然强势依旧外,生物医药板块仍然受到资金的热烈追捧,星湖科技、岳阳兴长等生物医药股表现非常突出。

金宇集团(600201)是我国动物性疫苗生产国家定点企业,

公司大股东是国投控股的大象创业,大象创业是国内风险投资的先锋,实力相当雄厚,涉及地产、医药和基础设施等多个领域。在大象投资增资扩股完成后,将为金宇集团的未来发展提供新的发展机遇。

近期人民币升值进一步加速,并已突破7.70大关,这无疑为地产股带来前所未有的机遇,周二万科A和保利地产涨停就是最好的证明。

强势进军地产 受益升值

在大股东的支持下,目前公司强势进军内蒙古房地产行业,房地产业务已成为公司新的利润

增长点。公司子公司内蒙古金宇置地公司已在业内异军突起,公司开发的金宇文苑是目前集团开发最大的商业住宅项目,占地400亩。由于金宇集团发展多元化产业的战略,使其成功实现了利润的多元化增长,未来极具成长性。

近期

人民币升值进一步加

速,并已突破7.70大关,这无疑为

地产股带来前所未有的机

遇,周

二万科 A 和保

利地产涨停就是最

好的证明。

目前

该股主力充分吸筹,并

已构筑了坚实的三重底形

态,由

于前期蓄势充分,短

线即

将面临

新一轮突

破,后市

有望再创高

。

(海通证券 徐永涛)

目前

该股主力充分吸筹,并

已构筑了坚实的三重底形

态,由

于前期蓄势充分,短

线即

将面临

新一轮突

破,后市

有望再创高

。

(浙江利捷 周国飞)

■四机构今日掘金

皖能电力(000543)

◎业绩大增 参股券商

公司预计2007年中期净利润不低于9000万元,业绩出现大幅度增长,此外,公司投资国元证券股权,未来升值空间较大,操作上建议投资者可积极介入。

(申银万国)

郴电国际(600969)

◎放量拉升 积极关注

公司是我国首批实行厂网分开的独立配电网公司,覆盖区域电量消费需求旺盛。近期该股连续温和放量拉升,主升浪即将进入高潮,可逢低积极关注。

(重庆东金)

黑牡丹(600510)

◎参股金融 适量参与

公司是国内牛仔布行业唯一一家A股上市公司,被外誉为中国牛仔布第一品牌。前期公司出资认购江苏银行股份,短线该股有突破迹象,可适量参与。

(博星投资)

上海机场(600009)

◎盈利能力强 增持评级

今年一季度,上海浦东国际机场的起降架次、旅客吞吐量、货邮吞吐量均出现明显增长,这表明随着油价回落,公司盈利能力明显提高,维持对公司增持评级。

(方正证券)

鞍钢股份 成长蓝筹 市盈率低估

年同期增长50%~70%。

目前23家机构对该股发布了评级报告,其中强烈看涨的达到了10家,看涨的12家,合理估值平均价格在20元附近,而目前股价只有19.06元,况且在牛市中本就应给成长性蓝筹股以更高的估值溢价,因此,鞍钢股份已成为目前市场中仍被低估的蓝筹,未来市场机遇不言而喻。

(天同证券 张锐)

新中基 成长性突出 高含权黑马

新中基(000972)作为一只成长高含权的消费升级题材黑马,其募集资金主要用于番茄项目的建设,其一对新疆中基番茄制品有限公司进行增资,其二对天津中辰番茄制品有限公司进行增资,两大项目有望成为公司后期的重要利润增长点。

该股良好成长性已吸引包括博时精选基金在内的多家实力基金介入,后市随时有望启动向上。

(浙商证券 陈泳潮)

银河科技 参股信托 业绩大增

目前参股金融股已成为市场中最具赚钱效应的品种,建议投资者重点关注银河科技,去年年报披露,公司持有云南国际信托投资公司10%的股权,云南国际信托投资有限公司注册资本为4亿元,目前管理的各类资产总额达数十亿元。

值得注意的是,云南国投自2003年以来,成功向市场推出中国龙资本市场资金信托计划,是

(大摩投资)

我国私募基金的先行者之一。此外,公司还具备股权增值题材,公司预期今年中期业绩大增,很大原因在于减持长征电器股权增加了收益。

前期该股成交量急剧放大,主力介入迹象明显,周二长阳突破所有阻力位,强势特征明显,目前两市金融股股价基本都在10元以上,银河科技被明显低估,后市有望加速上扬。

(大摩投资)

市场认购股票,此举将进一步提升公司业绩。

上海三毛同时具有资产重组题材,上海纺织控股集团与重庆轻纺控股集团签署股权转让协议,重庆轻纺由此成为公司控股股东,随着控股股东的变更,未来公司面临新的发展机遇。

近期该股强势休整,拉升行情一触即发,可逢低密切关注。

(汇阳投资)

上海三毛资产重组 潜龙在渊

顺鑫农业 奥运地产 新高在望

公司不仅是北京市顺义区的支柱企业,而且是国家级重点农业产业化龙头企业,享受国家和地方的多种政策扶持。公司以农业深加工为核心,深化品牌战略,建立北京市农产品批发交易中心和优质农产品分级供给平台,形成农产品、农业服务、旅游观光产业链。

定向增发整体上市后,公司产业链将更加完善,为了公司长期健康发展和培育新的利润增长点。

该股作为今年的大牛股,前期受到了主力资金的倾力追捧,资金介入程度相当深,一季报显示尽管有券商出局但其股东人数依然大幅减少,筹码集中度增强,未来走强值得期待。

(世基投资)

该股作为今年的大牛股,前期受到了主力资金的倾力追捧,资金介入程度相当深,一季报显示尽管有券商出局但其股东人数依然大幅减少,筹码集中度增强,未来走强值得期待。

(杭州新希望)

美尔雅 受益股指期货 飙升可期

美尔雅(600107)控股华中地区最大的期货经纪公司之一的